
  
 

 

NOTULEN ALGEMENE JAARVERGADERING 26 OKTOBER 2023 
 
1. Opening 

Jack Claessens, voorzitter, heet iedereen om 20:35 uur welkom en opent deze 
vergadering.  Welkom in het nieuwe MFA. 

Speciaal welkom aan de aanwezige jubilaris en speciaal welkom aan Jo Willems. 
 
2.  Notulen algemene jaarvergadering 01-11-2022  

Notulen zonder aanmerkingen goedgekeurd en vastgesteld met dank aan de notuliste. 
 

3.  Jaarverslag seizoen 2022-2023 inclusief presentatie financieel verslag 
Jaarverslag is ook dit jaar weer digitaal verspreid. 
De financiële cijfers worden door Jack toegelicht en op het scherm getoond. 

Afdracht SVM aan GAM voor realisatie extra kleedlokalen ( ad 25.000,= euro )en 
aanpassing verzelfstandigingsvergoeding gemeente is besproken. 

 
4.  Decharge 
We hebben financiële uitleg gegeven en daarvoor vragen wij decharge.  

Aan ons bestuur wordt nu wederom decharge verleend voor het gevoerde beleid over de 
periode 01-11-2022 t/m 26-10-2023. 

 
5. a. Project Hoek-Lier 

Momenteel is het nieuwe MFA gerealiseerd. 
Gebruik SVM: wij huren de kantine en koeling. We gebruiken de kleedlokalen en gang en 
gedeelte van de materialenberging. Ook het kunstgrasveld is door korfbal en de MAS te 

gebruiken met goedgekeurd schoeisel. De keuken is voor algemeen gebruik. 
Jack legt uit welke dagdelen wij de ruimtes huren. 

- Op de momenten dat SVM al huurt kan men altijd gebruik maken van onze ruimtes, 
mocht daarvoor horeca nodig zijn, dan kortsluiten met Chris Sanders of Jan Arts. 
Algemeen beheerder MFA is Marjolein Loonen. 

E.e.a. zal nog op de website gezet worden ter verduidelijking. 
- Op zaterdag en zondag zal de toegangspoort geopend zijn voor de minder validen. 

- Sonja Poels en Joris Peeters zijn destijds voor het bestuur in dit project gestapt en zullen 
t.z.t. op een toepasselijke manier hiervoor bedankt worden. 
- Horeca: de verkoopprijs is vastgesteld op € 2,30, inkoopprijs voor de verenigingen  

€ 1,60. Discussie hieromtrent loopt nog. SVM blijft eigen bonnen gebruiken, overige 
gebruiker betalen met MFA-munt of contant. 

- Kosten oude situatie t.o.v. nieuwe situatie: € 5.000, 00 hoger. Huur kantine en koeling, 
kleedlokalen-leidersruimte en gedeelte van de berging. 
 

5. b. Procedure Gemeente Venray 
Ahmad licht toe wat er afgelopen jaar juridisch gespeeld heeft richting Gemeente Venray. 

Zoals in de vorige vergadering door de leden unaniem voor was gestemd om de procedure 
richting de gemeente Venray te starten, is dit ook gebeurd. Inmiddels heeft de zitting bij 
de rechtbank plaatsgevonden en helaas heeft de rechter voor ons een negatief vonnis 

uitgesproken. De rechter heeft kort gezegd bepaald dat SV Merselo geen recht heeft op 
terugbetaling van de onverschuldigd betaalde OZB belasting. Ook heeft SV Merselo op de 

verzelfstandigsvergoeding ten aanzien van de afgelopen jaren.  
 



Inmiddels is er nog een gesprek geweest met Gemeente Venray en deel bestuur SVM, 
waarbij e.a. naar elkaar is uitgesproken. De uitkomst van het gesprek is dat partijen een 

streep onder dit geschil zetten en samen naar de toekomst kijken. In dat kader is relevant 
dat partijen hebben afgesproken nieuwe afspraken te maken ten aanzien van de 

verzelfstandigingsvergoeding. 
 
6  Bestuursverkiezing 
Periodiek aftredend en herkiesbaar: Jan Arts. Jan geeft zelf aan nog 1 jaar verder te willen gaan. 
Er zijn geen tegenkandidaten aangedragen en hij wordt hierbij opnieuw benoemd. 
Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar: Nancy van Vegchel-Janssen en Ahmad Qurishi. 
Voor Nancy wordt nog opvolging gezocht en Ahmad is inmiddels opgevolgd door Dirk Ewals. 
Ciel van Hoof en Fleur Claessens zijn inmiddels ook bij bestuur gekomen voor korfbal en activiteiten. 

 
 

7. Mededelingen 
 Dit seizoen hadden we 3 jubilarissen! Bedankt voor jullie inzet: 

Anke Zegers   25 jaar lidmaatschap 

Bart Willems   40 jaar lidmaatschap 
Chris Smits   50 jaar lidmaatschap 

 
 We nemen na vele jaren trouwe dienst afscheid van Jo Willems. 

 
 Vertrouwenscontactpersonen: Moniek Strijbos heeft geen meldingen 

binnengekregen. Verder is Tom Michels bereid gevonden deze rol samen met Moniek 

op te pakken. 
 

 VOG: worden binnenkort weer uitgezet. 
 

 Vacatures: functie van penningmeester en functie van Nancy (met name 

vrijwilligerscoördinator) zijn nog vacant. 
 

8.  Rondvraag 
 Selectie voetbal afwezig vanavond: miscommunicatie. 
 Website SVM is momenteel nog onder constructie. 

 Aandachtspunten bouw: verlichting, toiletten, tegelvloer 
 

9. Sluiting. 
Jack bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 
21:35 uur. 


